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ペ ージ 箇所  誤  正  

15 

例題1.8
解 

6行目 

𝐼′ଶ ൌ
ூᇱభ∙ோయ

ோమାோయ
ൌ െ

ோయாభ

௱
〔A〕 𝐼′ଶ ൌ െ

ூᇱభ∙ோయ

ோమାோయ
ൌ െ

ோయாభ

௱
〔A〕 

15 

例題1.8
解 

7行目 

𝐼′ଷ ൌ
ூᇱభ∙ோమ

ோమାோయ
ൌ െ

ோమாభ

௱
〔A〕 𝐼′ଷ ൌ െ

ூᇱభ∙ோమ

ோమାோయ
ൌ െ

ோమாభ

௱
〔A〕 

15 
下から 
8行目 

𝐼′′ଵ ൌ
ூ"య∙ோమ

ோభାோమ
ൌ െ

ோమாమ

௱
〔A〕 𝐼′′ଵ ൌ െ

ூ"య∙ோమ

ோభାோమ
ൌ െ

ோమாమ

௱
〔A〕 

15 
下から 
7行目 

𝐼′′ଶ ൌ
ூ"య∙ோభ

ோభାோమ
ൌ െ

ோభாమ

௱
〔A〕 𝐼′′ଶ ൌ െ

ூ"య∙ோభ

ோభାோమ
ൌ െ

ோభாమ

௱
〔A〕 

15 
下から 
3行目 

𝐼ଶ ൌ 𝐼′ଶ ൅ 𝐼′′ଶ ൌ െ
ோయாభାோమாమ

௱
〔A〕 𝐼ଶ ൌ 𝐼′ଶ ൅ 𝐼′′ଶ ൌ െ

ோయாభାோభாమ

௱
〔A〕 

34 
下から 
8行目 

ൌ 0.65 െ 𝑗0.59 ൌ 0.65 ൅ 𝑗0.59 

41 
問題② 
1行目 

𝑒ଵ ൌ 100 sin 𝜔𝑡と𝑒ଶ ൌ 100 sin 3𝜔𝑡の 𝑣ଵ ൌ 100 sin 𝜔𝑡と𝑣ଶ ൌ 100 sin 3𝜔𝑡の 

41 
問題⑤ 

1,2行目 

最大値𝐸௠ ൌ 141〔V〕，周波数𝑓 ൌ 60〔Hz〕，

初期位相𝜃 ൌ െ
గ

଺
になる正弦波電圧 𝑡 ൌ

ଵ

ଶ଼଼
〔s〕

のときの瞬時値eを 

最大値𝑉௠ ൌ 141〔V〕，周波数𝑓 ൌ 60〔Hz〕，

初期位相𝜃 ൌ െ
గ

଺
の正弦波電圧について 𝑡 ൌ

ଵ

ଶ଼଼
〔s〕のときの瞬時値vを 

41 
問題⑦ 

1行目 
平均値が200〔V〕，波形率1.5，波高率1.2の
交波電圧について 

平均値が200〔A〕，波形率1.5，波高率1.2
の正弦波電流について 

48 
下から 
3行目 

𝑉ሶの絶対値𝑉と 𝑉ሶの絶対値ห𝑉ሶ หと 

48 
下から 
2行目 𝑉 ൌ ඥ𝑅ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ሻଶ ∙ 𝐼 ห𝑉ሶ ห ൌ ඥ𝑅ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ሻଶ ∙ ห𝐼ሶห 

49 

例題3.3
解 

下から 
4行目 

𝑉 ൌ ඥሺ𝑅𝐼ሻଶ ൅ ሺ𝜔𝐿𝐼ሻଶ ൌ 𝐼ඥ𝑅ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ሻଶ ห𝑉ሶ ห ൌ ට൫𝑅ห𝐼ሶห൯
ଶ

൅ ൫𝜔𝐿ห𝐼ሶห൯
ଶ

ൌ ห𝐼ሶหඥ𝑅ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ሻଶ 

49 

例題3.3
解 

下から 
3行目 

∴ 𝐼 ൌ
𝑉

ඥ𝑅ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ሻଶ
ൌ ∴ ห𝐼ሶห ൌ

ห𝑉ሶ ห

ඥ𝑅ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ሻଶ
ൌ 

50 6行目 𝑉 ൌ ห𝑉ሶ ห ൌ ඨ𝑅ଶ ൅ ൬
1

𝜔𝐶
൰

ଶ

∙ 𝐼 ห𝑉ሶ ห ൌ ඨ𝑅ଶ ൅ ൬
1

𝜔𝐶
൰

ଶ

∙ ห𝐼ሶห 

50 
下から 
3行目 

𝑉ሶの絶対値𝑉 𝑉ሶの絶対値ห𝑉ሶ ห 

50 
下から 
2行目 𝑉 ൌ ඨ𝑅ଶ ൅ ൬𝜔𝐿 െ

1
𝜔𝐶

൰
ଶ

∙ 𝐼 ห𝑉ሶ ห ൌ ඨ𝑅ଶ ൅ ൬𝜔𝐿 െ
1

𝜔𝐶
൰

ଶ

∙ ห𝐼ሶห 

53 
本文 

2,3行目 
抵抗およびリアクタンスと 抵抗RおよびリアクタンスXと 
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53 
本文 

5行目 

インピーダンス

ൌ ට൫抵抗൯
ଶ

൅ ൫リアクタンス൯
ଶ
 

𝑍ሶ ൌ 𝑅 ൅ 𝑗𝑋 

53 
本文 

6行目 
リアクタンス ൌ 誘導リアクタンス

െ 容量リアクタンス 
𝑋 ൌ 𝜔𝐿 െ

1
𝜔𝐶

 

53 
本文 

7行目 
である。一般にリアクタンスはXで表すので， である。またインピーダンス𝑍ሶの絶対値ห𝑍ሶ หは， 

53 
本文 

8行目 𝑍 ൌ ඥ𝑅ଶ ൅ 𝑋ଶ ห𝑍ሶ ห ൌ 𝑍 ൌ ඥ𝑅ଶ ൅ 𝑋ଶ 

53 
本文 

9行目 
となる。ここで，Xは𝜔𝐿 െ 1/𝜔𝐶である。

そして， 
となる。そして， 

53 
下から 
11行目 

𝐼 ൌ
𝑉
𝑍

 𝐼ሶ ൌ
𝑉ሶ

𝑍ሶ  

53 
下から 
7行目 

ൌ
𝑅
𝑍

 ൌ
𝑅

ห𝑍ሶห
 

53 
下から 
6行目 

ൌ
𝑋
𝑅

∙
𝑅
𝑍

ൌ
𝑋
𝑍

 ൌ
𝑋
𝑅

∙
𝑅

ห𝑍ሶห
ൌ

𝑋

ห𝑍ሶห
 

53 
下から 
3行目 

具体的にインピーダンスを考えてみると， 
具体的にインピーダンスの絶対値を考え

てみると， 

53 
下から 
2行目 𝑍 ൌ ඨ𝑅ଶ ൅ ൬𝜔𝐿 െ

1
𝜔𝐶

൰
ଶ

 ห𝑍ሶ ห ൌ ඨ𝑅ଶ ൅ ൬𝜔𝐿 െ
1

𝜔𝐶
൰

ଶ

 

54  ＊式・図中の「Z」すべて ห𝑍ሶ ห 

55 
本文 

13行目 
𝑉 ൌ ඥሺ𝑟ଵ𝐼 ൅ 𝑟ଶ𝐼ሻଶ ൅ ሺ𝑥ଵ𝐼 ൅ 𝑥ଶ𝐼ሻଶ

ൌ 𝐼ඥሺ𝑟ଵ ൅ 𝑟ଶሻଶ ൅ ሺ𝑥ଵ ൅ 𝑥ଶሻଶ 
ห𝑉ሶ ห ൌ ට൫𝑟ଵห𝐼ሶห ൅ 𝑟ଶห𝐼ሶห൯

ଶ
൅ ൫𝑥ଵห𝐼ሶห ൅ 𝑥ଶห𝐼ሶห൯

ଶ

ൌ ห𝐼ሶหඥሺ𝑟ଵ ൅ 𝑟ଶሻଶ ൅ ሺ𝑥ଵ ൅ 𝑥ଶሻଶ 

55 
下から 
5行目 

合成インピーダンスZは， 合成インピーダンス𝑍ሶの絶対値は， 

55 
下から 
3行目 

𝑍 ൌ
𝑉
𝐼

ൌ 𝑍ሶ ൌ
𝑉ሶ

𝐼ሶ ൌ 

55 図3.13 

  

55 

※6 
下から 
4行目 

𝑍 ൌ ห𝑍ሶ ห ൌ 

56 

例題3.5
解 

2，4行目 
＊式中の「Z」 ห𝑍ሶ ห 

56 

例題3.6
解 

1行目 

𝐼ଵ ൌ
𝑉

ඥ𝑅ଵ
ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ଵሻଶ

 ห𝐼ሶଵห ൌ
ห𝑉ሶ ห

ඥ𝑅ଵ
ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ଵሻଶ

 

56 

例題3.6
解 

2行目 

𝐼ଶ ൌ
𝑉

ඥ𝑅ଶ
ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ଶሻଶ

 ห𝐼ሶଶห ൌ
ห𝑉ሶ ห

ඥ𝑅ଶ
ଶ ൅ ሺ𝜔𝐿ଶሻଶ
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57 図3.15 

  

57 

例題3.7
解 

1行目 
𝐼ଵ ൌ ห𝐼ሶଵห ൌ 

57 

例題3.7
解 

3行目 
sin 𝜃ଵ ൌ 𝑉ሶと𝐼ሶଵの位相差を𝜃ଵとすると，sin 𝜃ଵ ൌ 

57 

例題3.7
解 

4行目 
𝐼ଶ ൌ ห𝐼ሶଶห ൌ 

57 

例題3.7
解 

6行目 
sin 𝜃ଶ ൌ 𝑉ሶと𝐼ሶଶの位相差を𝜃ଶとすると，sin 𝜃ଶ ൌ 

58 図3.16 

  

58 

例題3.8
解 

6行目 
ൌ 160 ൈ ට1 െ ቀ

ଵ

√ଶ
ቁ

ଶ
ൌ 138.56〔A〕 ൌ 160 ൈ ට1 െ ቀ

ଵ

ଶ
ቁ

ଶ
ൌ 138.56〔A〕 

58 
下から 
2行目 

合成電流𝐼଴ ൌ 合成電流ห𝐼ሶ
0ห ൌ 

59 
下から 
3行目 

𝐼஼ ൌ 𝐼 sin 𝜃 ห𝐼ሶ஼ห ൌ ห𝐼ሶห sin 𝜃 

59 
下から 
2行目 

𝐼஼ ൌ 𝜔𝐶𝑉 ห𝐼ሶ஼ห ൌ 𝜔𝐶ห𝑉ሶ ห 

59 最下行 𝐶 ൌ
𝐼sin 𝜃

𝜔𝑉
ൌ

𝐼sin 𝜃
2𝜋𝑓𝑉

 𝐶 ൌ
ห𝐼ሶหsin 𝜃

𝜔ห𝑉ሶ ห
ൌ

ห𝐼ሶหsin 𝜃

2𝜋𝑓ห𝑉ሶ ห
 

62 
問題⑩ 
1,2行目 

皮相電力2000〔VA〕で有効電力1600〔W〕 皮相電力S=2000〔VA〕で有効電力P=1600〔W〕 

92 
下から 
9行目 

電流源𝐼ሶを取り去って 電流源𝐼ሶ୭を取り去って 

93 
下から 
4行目 

ൌ
𝑍ሶଵ𝐼ሶ଴

𝑍ሶଵ ൅ 𝑍ሶଷ
 ൌ

𝑍ሶଵ𝐼ሶ୭
𝑍ሶଵ ൅ 𝑍ሶଷ

 

93 
下から 
2行目 

ൌ
𝐸ሶ ൅ 𝑍ሶଵ𝐼ሶ଴
𝑍ሶଵ ൅ 𝑍ሶଷ

 ൌ
𝐸ሶ ൅ 𝑍ሶଵ𝐼ሶ୭
𝑍ሶଵ ൅ 𝑍ሶଷ
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110 
図5.22 

(a) 

  

110 

例題5.6
解 

8行目 
𝐼ሶ௦ ൌ 𝐼ሶ௅ ൌ 

136 
問題③ 
解答 

開いたとき𝑅 ൌ
ଵସ

ଵଷ
〔Ω〕 開いたとき𝑅 ൌ

ସ଴

ଵଷ
〔Ω〕 

137 
問題② 
解答 

𝑒ଵの周波数𝑓ଵと𝑒ଶの周波数𝑓ଶ 𝑣ଵの周波数𝑓ଵと𝑣ଶの周波数𝑓ଶ 

137 

問題② 

解答 

図 

  

137 

問題⑤ 
解答 

2行目 
𝑒 ൌ 𝐸௠ sinሺ2𝜋𝑓𝑡 ൅ 𝜃ሻ 𝑣 ൌ 𝑉௠ sinሺ2𝜋𝑓𝑡 ൅ 𝜃ሻ 

137 

問題⑤ 
解答 

4行目 
𝐸௠ ൌ 141 𝑉௠ ൌ 141 

137 

問題⑤ 
解答 

6行目 
𝑒 ൌ 141 sin ൬2𝜋 ൈ 60 ൈ

1
288

ൈ
𝜋
6

൰ 𝑣 ൌ 141 sin ൬2𝜋 ൈ 60 ൈ
1

288
ൈ

𝜋
6

൰ 

138 
問題⑤ 

解答 図 

  

139 
問題⑪ 
解答 

＊式中の「V」すべて ห𝑉ሶ ห 

139 
問題⑪ 
解答 

＊式中の「Z」すべて ห𝑍ሶ ห 

139 

問題⑬ 
解答 

1行目 
平均値は全波整流波より， 平均値𝐼௔௩は全波整流波より， 

139 

問題⑬ 
解答 

5行目 
半波整流波型の平均値は， 半波整流波形の平均値𝐼௔௩は， 
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139 
下から 
2行目 

𝐼 ൌ ห𝐼ሶห ൌ 

140 

問題⑭ 
解答 

2行目 
𝐼ሶ ൌ െ5 ቀcos

గ

଺
െ 𝑗 sin

గ

଺
ቁ，4.33 െ 𝑗2.5，5𝑒ି௝

ഏ
ల  𝐼ሶ ൌ 5 ቀcos

గ

଺
െ 𝑗 sin

గ

଺
ቁ，4.33 െ 𝑗2.5，5𝑒ି௝

ഏ
ల  

140 

問題⑮ 
解答 

6行目 
𝑉 ൌ ห𝑉ሶ ห ൌ ห𝑉ሶ ห ൌ 

140 

問題⑮ 
解答 

下から 
3行目 

𝑉 ൌ ห𝑉ሶ ห ൌ 

141 1行目 ห𝑍ሶ ห ൌ 𝑍 ൌ ඥ10ଶ ൅ 15.08ଶ ൌ ห𝑍ሶ ห ൌ ඥ10ଶ ൅ 15.08ଶ ൌ 

141 5行目 𝐼 ൌ ห𝐼ሶห ൌ 

141 

問題③ 

解答 

1行目 
電流𝑉ሶோ，𝐼ሶ௅，𝐼ሶ஼をベクトルで 電流𝐼ሶோ，𝐼ሶ௅，𝐼ሶ஼をベクトルで 

141 

問題③ 
解答 

4行目 
∴ 𝐼 ൌ ∴ ห𝐼ሶห ൌ 

141 
142 

問題⑤ 
解答 

＊式中の「I」すべて 𝐼ሶ 

142 

問題⑥ 

解答 

2行目 
𝑍 ൌ ห𝑍ሶ ห ൌ 

143 3行目 𝑍 ൌ ห𝑍ሶ ห ൌ 

143 

問題⑩ 
解答 

5行目 
𝐼 ൌ

𝑆
𝑉

ൌ ห𝐼ሶห ൌ
𝑆

ห𝑉ሶ ห
ൌ 

143 

問題⑩ 
解答 

7行目 
𝑍 ൌ

𝑉
𝐼

ൌ 𝑍 ൌ
ห𝑉ሶ ห

ห𝐼ሶห
ൌ 

150 
問題⑪ 
解答 

＊先頭に「𝑉ሶ ൌ
ூሶ

భషഘమሺ಴భశ಴మሻಽభ
ೋሶ ା௝ఠሺ஼భା஼మሻ

である。」を追加 

150 
問題⑫ 
解答 

＊先頭に「𝐼ሶ ൌ
ாሶ

௝ఠሺ௅భା௅మሻି௝ఠయ௅భ௅మ஼ା௓ሶሺଵିఠమ௅భ஼ሻ
である。」を追加 


